
—  A  bujdosó szobor. Egy szobor­
ral kevesebb van, egy szoborral több 
van Budapesten. A  veszteség és a 
nyereség ugyanaz a szobor : B á rczy  
István polgárm ester szobra . Hol állott 
ezelőtt Bárczy István polgármester 
szobra ? Hol állhatott volna másutt, 
mint a Népoperában, hiszen a fő­
város többi kulturépülete még nem 
készült el . . . De a Népopera már 
elkészült. Annyira elkészült, hogy 
városi kezelésbe vették át. Tegnap 
este már a városi kezelésű Nép­
operában játszottak a ülharmóniku-
sok. Hideg volt, mert a főváros 
takarékoskodik. A  közönség még 
nem tudta, hogy milyen változás 
történt a Népoperában. Odahaza a 
férj úgy beszélte meg a feleségével:

—  Pont félnyolc előtt öt perccel 
Bárczy szobránál.

Elérkezett a pont fékiyolc előtt öt 
perc, ott volt a férj, ott volt a fele­
ség, ott volt sok ember a megszokott 
találkozási helyén, de a h ! maga a 
szobor nem volt ott. Bárczy István 
szobra, Hűvös László müve eltűnt a 
Népopera előcsarnokából, mert nem 
Viselhette el már tovább a gondokat, 
hogy egy ingyenszobor ingyentelken, 
ingyenszinházban álljon. Nem tar­
tották, valószínűen maga Bárczy nem 
tartotta ildomosnak, hogy saját j 
szobra házi kezelésben álljon. Kiad- j 
ták tehát a rendeletet, hogy a szobor 
tűnjék el. Csak egy tiszta négyszög 
maradt az előcsarnok kőkockáin, négy 
oldalán gyenge porsáv, elfelejtették
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tegnap talán még élt. Tegnap . .  . 
még a nyáron. De akkor egy nap 
rideg munkások jöttek és elszállítot­
ták a szobrot. Vájjon hová lett ?

A  Nemzeti Múzeumban nincs, a 
Szépművészeti Múzeumban nincs, az 
Iparművészeti Múzeumban nincs, 
érdeklődtünk minden múzeumnál, 
mig végre megtaláltuk. Hol lehet 
másutt ? A  Fővárosi Múzeumban. 
A  Stefánia-uton elrejtőzve és szeré­
nyen. Titkos, csendes sarokban. És 
oda vitték köréje a pálmákat, a csi­
nált örökzöldet. A  Stefánia-uton visz- 
szavonulva, de azért önérzetesen vár- 
dogál napfényre. Nem messze tőle, a 
Műcsarnok előtt Hűvös László egy 
másik szobra, a Nagy Kristóf. A  Mű­
csarnok előtt a magyar szobrászától 
reprezentálja. Most a másik fővárosi 
Hűvös-szobor is a Városligetbe ke­
rült, Szobrok, ha a Stefánia-uton 
találkoznak ! —
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